
Packaging & Services 
als Gesamtleistung.

Packaging
hat Geschichte.
Dinkhauser Kartonagen GmbH
Hall in Tirol

Ein Unternehmen, das seit seiner Gründung
im Jahre 1848 von der selben Familie geführt
wird, hat sicherlich Seltenheitswert. Da muss
schon vieles stimmig sein, um einen solchen
Zeitraum zu durchleben. Fleiß, Beharrlichkeit,
Weitblick und das Hochhalten von Werten in
den Geschäftsbeziehungen gehören zum Hin-
tergrund. 

Dinkhauser Kartonagen GmbH
Barbing bei Regensburg

Seit 1997 besteht unser sehr erfolgreiches
Unternehmen in Barbing bei Regensburg, das
sich unter anderem zu einem Zentrum für Ver-
sand- und Medienverpackungen sowie Dis-
plays entwickelt hat. Dieser Standort gibt der
Region neue Impulse im Verpackungsbereich.
Von hier aus begann die europaweite Erfolgs-
story der ColomPac® – Versandverpackungen
mit Selbstklebeverschluss.

Dinkhauser Kartonagen GmbH 
Verkaufsbüros in Frankfurt und Wien

Diese großen Wirtschaftsräume wurden
Anfang 2006 durch Verkaufsbüros erschlossen.
So ist ein optimaler Kundenservice möglich
und so können Gesamtleistungen angebahnt
und wirkungsvoll realisiert werden.     

Packaging
ist Herausforderung und
Leidenschaft.

Stillstand ist keine Option – und so gehört
auch unsere gesamte Technik zu den modern-
sten der Branche. Die Fachkompetenz unserer
Mitarbeiter, die wir auch laufend schulen, und
die qualitativ hochwertige Ausbildung unserer
Lehrlinge (Ausgezeichneter Lehrbetrieb) gehö-
ren zu unserem Erfolgsrezept. 

Langjährige Partnerschaften mit unseren
Kunden sind ausgezeichnet durch solide Be-
ständigkeit und unsere Leidenschaft, mit der
wir nach echten Verpackungslösungen suchen
und rasch und flexibel auf Anforderungen rea-
gieren.

…verpacken mit Weitblick!Packaging &
Services 
als Gesamtleistung.

Unsere Kunden vertrauen auf unsere Gesamtleis-
tung, weil sie in Dinkhauser Kartonagen einen
Ansprechpartner für alle Bereiche rund um das
Thema Verpacken finden. Getreu unserem Motto
„…verpacken mit Weitblick!“ ist vorausschauende
Planung und Entwicklung unter enger Einbeziehung
des Kunden und seiner Supply Chain das Fundament
unserer Leistung. 

Daher bieten wir auch verschiedene Dienstleistun-
gen aus benachbarten Bereichen, die unsere Ge-
samtleistung vervollständigen. Verpackungsenginee-
ring bekommt hier einen immer größer werdenden
Stellenwert.

Dasselbe gilt für den Bereich der Konfektionierung,
wo die von uns geforderte Gesamtleistung von
wachsender Bedeutung ist. Auch hier bietet Dink-
hauser Kartonagen ein Gesamtpaket, das über die
Verpackungsentwicklung und Verpackungsproduktion
hinaus Service- und Logistikleistungen wie die Befül-
lung der Verpackung mit den angelieferten Produkten
bis zum Versand zum Endkunden einschließt. 

Alles aus einer Hand bietet unseren Kunden einen
hohen Mehrnutzen durch die Entlastung ihrer
Ressourcen und die Reduktion der Transportwege
und Schnittstellen. 

Dinkhauser Kartonagen GmbH
Von-Miller-Straße 12
D-93092 Barbing-Regensburg 

Telefon ++49(0)9401/9259-0
Fax ++49(0)9401/9259-119
verkauf@dinkhauser.de

Josef-Dinkhauser-Straße 1
A-6060 Hall in Tirol

Telefon ++43(0)5223/5812-0
Fax ++43(0 )5223/5812-18
verkauf@dinkhauser.at

Frankfurt Vertriebsbüros Wien

Schulplatz 18A
A-2822 Walpersbach 

Telefon ++43(0)2627/462-80
Fax ++43(0)2627/462-78
verkauf@dinkhauser
-wien.com

Otto-Hahn-Straße 19
D-63165 Mühlheim/Main

Telefon ++49(0)6108/7977-0
Fax ++49(0 )6108/6567
verkauf@dinkhauser
-frankfurt.com

Diese neuartige Drucktechnik ermöglicht die Kom-
bintion von matten und hochglänzenden Bild-
effekten in einem Druckvorgang – eine erhöhte
Aufmerksamkeit am POS ist Ihnen sicher. 

P R I N T E D  B Y



Verkaufsverpackungen
stehen an vorderster Front am POS.
Sie sind das Marketinginstrument Nummer 1. Indivi-
duell werden hier Kundenwünsche sorgfältig umge-
setzt. Schutz, Transport- und Lagerfähigkeit werden
von der offsetkaschierten Wellpappe optimal wahr-
genommen, genauso wie der visuelle Auftritt durch
die erstklassige Bedruckung.

Buchbinderei
Meisterhaft – edles Verpacken für spezielle
Anforderungen.
Ob wichtige Anlässe wie Auszeichnungen oder die
Präsentation luxuriöser Produkte – unsere Buchbin-
derei sorgt durch handwerkliche Veredelung für den
exklusiven Rahmen.  

Displays
sind Maßarbeit am POS für Ihre Poleposition.
Am POS sind kreative Ideen, auffallende Gestaltung
und eine auf das Produkt und die Verkaufssituation
abgestimmte Präsentation von größter Bedeutung.
Unsere Displays werden immer individuell für unsere
Kunden und deren Zielgruppen gefertigt, sodass ihre
Produkte bestmöglich in Szene gesetzt werden. 
Auf Wunsch übernehmen wir auch das Fulfilment –
das Bestücken der Displays mit den Waren und den
Versand zum Endkunden.
Geheimwaffe am POS – das FlexiRegal
Bereits bei geringen Stückzahlen ist dieser Boden-
display einzusetzen. Die mobile Bauweise erlaubt
die rasche Anpassung an individuelle Bedürfnisse
und ist dadurch sehr schnell verfügbar. 

Medien-Verpackungen
Wir erfüllen jede Anforderung!
Hier entsteht höchster Kundennutzen durch die Ge-
samtleistung von der Verpackungsentwicklung über
die Produktion bis zum Versand. Interessante Ver-
packungslösungen erhöhen den Aufmerksamkeits-
wert Ihrer Promotion. Durch die ergänzende Logistik
und personalisierte Versendung werden die Streu-
verluste minimiert.   

Automatenverpackungen
abgestimmt auf den Verpackungsprozess.
Als Systemlieferant der Lebensmittelindustrie sind wir
gewohnt, mit Themen wie Kühlraumfestigkeit sowie
Lager- und Logistikoptimierung umzugehen. Ebenso sind
wir vertraut mit der Abstimmung der Verpackungstech-
nik mit den Abpackanlagen der Industrie. So wird der
Verpackungsprozess bereits bei der Verpackungsent-
wicklung berücksichtigt.  

Transportverpackungen
Sauberer und sicherer Transport ist das Ziel.
Damit Ihr Produkt so makellos ankommt, wie es von
Ihnen versandt wurde, braucht es die Transportverpa-
ckung. Logistik- und Handlingkosten können durch ent-
sprechende Material- und Palettenoptimierung erheb-
lich gesenkt werden. 

ShowPac®

Magic Power of Presentation 
Unser Technologievorsprung macht es möglich! Unbe-
schränkte Formenvielfalt für Ihre ganz individuelle
Kollektion. Zum Beispiel: Die K-Klapp-Technik schafft
Platz und Übersicht! Sie gibt bei hohen Dekorzahlen
einen unverzichtbaren Orientierungs- und Informa-
tionsvorteil. ShowPac® heißt: Alles aus einer Hand,
ein Kompetenzvorsprung, der Ihr Projekt beflügelt. 

joyPac ®

Die Marke für Kreatives aus Wellpappe und
Karton.
Das ganze Jahr über wird von Kunden nach originellen
Geschenksverpackungen gesucht. JoyPac ® hat sie –
ob für die Weihnachtszeit, Geburtstage oder andere
Anlässe. Es gibt sie zum Selberbasteln und ihr attrak-
tives Design macht sie zu Schmuckstücken.

tidyPac ®

Die Marke für Ordnungs- und Archivierungs-
syteme.
Bei tidyPac® finden Sie ein reichhaltiges Produktpro-
gramm, mit dem Sie am Arbeitsplatz und zu Hause
Ordnung und System schaffen können. Die internatio-
nalen Orientierungsfarben in attraktivem Design helfen
Ihnen dabei.

Marken
und Leistungen, die
Kompetenz bedeuten.

ColomPac ®

Die Marke für Versandverpackungen mit
sicherem Selbstklebeverschluss.
Unser komplettes Sortiment von portooptimierten Ver-
sandverpackungen wird europaweit vertrieben. Ein
sicherer Selbstklebeverschluss bietet Originalitäts-
schutz und bequemes Einpacken, und ein Aufreißfaden
ermöglicht komfortables Auspacken.

BoxaNova ® –
der kompromisslose neue Regaltray –
sicherer Transport, einfaches Handling und optimale
Präsentation am POS. Der Regaltray wird nach Wunsch
attraktiv bedruckt. Der am Regaltray anhängende Logis-
tik-Deckel gibt Stabilität und trägt alle notwendigen
Informationen. Bei der Regalbeschickung ist dieser
Logistik-Deckel ohne Hilfsmittel abzutrennen. 


